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62. szám. 
(Szelényi-nyomda)

Szombat, 1920. julius 3.

Bottlik József miniszter- 
elnök-jelölt.

Budapest, Julius 2. Politikai kö­
rökben ma délután óta miniszter- 
elnökjelöltként a legkomolyabban 
Bottlik Józsefet, a Húz alelnökét 
emlegetik.

A politikai érdeklődén előterében 
a kormánynak a szociáldemokraták­
kal folytatott tárgyalásai vannak.

A fürdőkre utazók ellátása.
Budapest, Julius 2. A fürdők ellá­

tásának a mai gazdasági helyzet fi­
gyelembe vételével lehető biztosítása 
érdekében feltétlenül kívánatos, hogy 
lisztet és cukrot minden fürdővendég 
magával vigyen. Ez okból intézkedés 
történt, hogy aki saját készlettel nem 
rendelkezik, annak a fürdőn tartóz­
kodás idejére a fejadag szerint járó 
liszt- és cukormennyiség a hatóság 
készletéből előre kiszolgáltassék és 
hogy az okvetlen szükséges szállítási 
igazolványok kiállíttassanak. Abban I 
az esetben pedig, ha a fürdőre utazó j 
valamely rajta ki-.ül álló okból a : 
lisztet, cukrot meg nem kaphatná, I 
annak az illetékes halóság a fürdőn ; 
tartózkodás idejére igényelhető liszt- j 
és cukorjegyeket kiadj», illetve an- : 
nak hiányában igazolványt állít ki 
arról, hogy az illető a fürdőzés tar­
tamára lakhelyén a megjelölt élelmi­
szerekre nézve a hatósági ellátásból 
töröltetett.

A fürdövendégek a magákkal vitt 
lisztet, cukrot, vagy a kivételes eset- 
ben kapott óleimiszerjegyeket, illető­
leg ellátatlansági igazolványokat a 
fürdóigazgat óságok a fürdő jelent ke 
t-és alkalmából azonnal átveszik és 
ezek ellenében a megfelelő jegyeket 
kiadják. Élelmiszerek, illetőleg éle’- 
niezesi jegyek nélkül a fürdőn tar­
tózkodásra senki fel nem vehető. Az 
élelmiszerek akadálytalan szállítása 
érdekében intézkedés történt
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2lj, egységes párt 
az alapja a fi ormány zä&naü,

ÍiS2le0Z^ky~RuMnek. kombináció. Az uj pán kormányala­
kítási proyrammpontjai. Bottlik József a kormányzónál.

Tőzsde.
Budapest, julius 2, A tőzsdén a kulissz- 

piacon alig lényegesebb árváltozás volt. 
A korlátértékek általában jól tartották ma­
gukat. A legtöbb értékekre vevő volt. 
Számottevő áremelkedést értek el a Fa­
értékek és a Hajózási papírok. A valuta­
piacon a lanyhulás tovább tartott.

Zárlat: Magyar Hitel 1827, Osztrák Hi­
tel 055, Kereskedelmi Bank 6600, Magyar 
Bank 912, Leszámítoló 870, Agrár 938, 
Magyar-Olasz 400, Jelzálog 479, Hazai 680, 
Ingatlan 1040, Forgalmi 606, Concordia 
I9uü, Viktória 4900, Borsod-Miskolczi (ex- 
jog) 2530, Eszakmagyarországi 2650, Salgó 
7125, Ganz-Danubius 16.500, Rima 3i00, 
Miskolczi Villamos 830. Adria 11550, At- 
'.fntica 3326, Déli Vasút 519, Államvasut 
3225 és Nasici 14,760.

Valuták: Lei 360-70,márka 406-25, font 
«85—695, francia frank 1100—250, svájci 
hank 2750- 900, dollár 135—50, Napoleon 
600-510, lira 930—50, rubel 200—75, 
szokol 340-56, leva 310-40, korona 
dinár 798—811, frank dinár 800—835. 
„Devizák: Amsterdam 6256, Koppenhága 
2400—2600, Krisztiánja 2660—2700, német 
410—25, olasz 960—90, Svájcz 2750-2900, 
Frága 845—65, Stockholm 8300 - 500 és 
wiem kifizetés 99—103.

Zürich, julfus 2. Julius 1-én zárlat: 
Berni 1466. Zágráb 756, Prága 1285, 
Budapest 865, Bécs 885.

Budapest, julius 2 Horthy kor 
Hiányzó az összes politikai pártok 
képviselőit meghallgatja és csak az 
után dönt a kijelö'endő miniszter­
elnök személyéről. Ma is több uj 
nevet hoztak kombinációba, holott a 
jelekből azt látni, hogy nem 
csupán kormányalakításra töre­
kednek, hanem olyan egységes 
kormányzópárt alakítására, mely 

. a kinevezendő kabinetnek a szűk- 
j cégessé váló nagy reformok meg- 
I alkotásánál támogatására lesz. 
j A nagy kormányzópárt megalaki- 
! fását a kisgazdapártiak úgy képzelik 
! el, hogy a nemzetgyü'és tagjai közül 
I azok, akik földműves kerületeket 
j képviselnek, a kisgazdapárthoz csat- 
j lakoznak, úgy, hogy a pártnak így J 150 — 160 tagja lesz.
j A keresztény pártban komolyan 
I számolnak Rubinét miniszterei 
j nöki kinevezésével. Rubinok teg- 
j naP hosszasan tárgyalt Miakits 

Ferenccel és Vanczák Jánossal, 
a szociáldemokrata part megbi- 

I zottaival, hogy tájékozódást sze 
rezzen a szociáldemokraták ki 
vánságai felöl

Budapest, Julius 2. Rakovszky 
István, akit sürüa em egeinek mint 
leendő miniszterelnököt ma délelőtt 
fontos megbeszéléseket folytatott a 
blokkbeli pár;ok vezetőivel. Rakovszky 
úgy hajlandó vállalni a kormányala­
kítást, ha az egységes kormányzópárt 
megalakítására vonatkozó tárgyi és 
személyi programiját biztosítva látja 
és ha a kormányzói hatalom kitér 
jesztéséril szóló javaslatot a nemzet­
gyűlésen keresztülviheti,

A szociáldemokrata párt néhány 
vezetőjével folytatott tárgyalások el­
sősorban a bojkottal függnek össze. 
Ugjranis a szocialisták készségü­
ket fejezték ki, hogy hajlandók 
kimenni külföldre és ott a meg 
hamisított közhangulatot jobb 
irányba terelni.

Budapest, Julius 2 A válság meg­
oldására vonatkozólag igen előkelő 
helyről felmerül:, a következő terv: 
A kormányzást csak egységes párt 
veheti át, amelynek gerince a kis­
gazdapárt lenne, amelybe a KNEP. 
25 — 35 tagja belépne és belépne 
esetleg több disszidens is.

A párt nevét „NemzetiKisgazda

és Polgári Párton változtatná és 
ez egyedül vállalkoznék a kor­
mányzásra. A keresztény pártnak 
az a mérsékelt konzeivativebb cső- 
porija lépne be az uj alakulásba, a 
mely Rakovszky István—Simonyi 
Semadám Sándor körül csoportosul 
A párt keresztény-szocialista frakciója 
pedig, élén Haller Istvánnal, ellen­
zékbe menne.

Ez esetben
Rakovszky vállalná a minisz 

terelnökséget,
őt a kisgazdapárt nagy többsége 
szívesen támogatná,

Értesülésünk szerint a keresztény 
párt mérsékeltebb tagjai között szí­
vesen látják ezt a tervet. A párt 
programmja három pontban lenne 
összefoglalható: 1. A jogrend töké­
letes helyreállítása; 2. A pénzügyi 
helyzet szanálása és 3. Az intézmé­
nyes keresztény politikának megv&’ó- 
sithaió, de ez esetben gyorsan meg­
valósítandó programmja,

Ilyen kői élmények között tehát az 
egységes párt körülbelül 140 tagból 
állana és igy ez az abszo'ut többsén 
nyugodt és biztos alapja lehetne a 
kormányzásnak. Hallerék ellenzékbe 
mennének és állítólag vagy fuzionál­
nak Friedrichókkel, vagy velük igen 

I szoros együttműködést létesítenének.
I Kétséges, vájjon ez sikerű het-e 
! Rakovszky és Rubin ek ma kosz­
osán tárgyaltak, Nagyon erős vita 
folyik a fö.'dmivelésügyi tárcáért. A 
kisgazdapártban nagyatádi S-.ahót a 
földmivelésügyi, Rubineket a keres­
kedelemügyi tárca élére szeretnek 
megnyerni. A külügyi tárcára a Gratz- 
fele Kombináció tartja magát erősen. j 

Rubinok tegnap hosszasan tárgyalt ! 
a szociáldemokrata párt vezetőivel, i 
akiket a kormányzó is fogad. ;

A kormányzó urnái ma Rss-ay, I 
Ernst, Zákány, Patacsi, Balia, Birczy I 
István, Miákits Ferenc, Sommsich i 
László gróf és Bottlik József j den- I 
tek meg kihallgatáson. '

A kisgazdapárt Nagyatádi frakciója í 
és a íkereszténypárt úgynevezett i 
Ernst-Hall er csoportja között ma I 
az irányban folytak tárgyalások, I 
hogy-egységes kormányzati lehetősé j 
get teremtsenek, amely esetben sem ' 
Rubinok, sem Rakovszky, hanem egy ! 
harmadik személy lenne a miniszter- j 
elnök.

moly és felelősségének tudatában 
lévő testület, akkor erkölcsi köteles­
ségének kell tartani elkövetett té­
vedését beismerni és a konzekven­
ciákat levonni. Iía azonban a bojkott 
politikai erőpróba, akkor a magyar 
kormány soha sem fog belső politi 
kai engedményt tenni a bojkott meg­
születése érdekében. Kizártnak tar 
tóm, hogy az uj kormány megalaku­
lása bármilyen hatással lesz a boj­
kott ügyére. Mi felvilágosítottuk a 
szakszervezeti szőve: ség delegátusait 
azokról a tévedésekről, amelyeknek 
felültek és több mondani valónk nin­
csen.

Bee:, Julius 2, Az a körülmény, 
hogy az osztrák munkásság köreiben 
ellentétes vélemények vannak a Ma 
gyarors-ág ellen fentartott bojbott- 
ró:, tűrhetetlen helyzetet teremtett 
az osztrák vasutasok között. Az osz­
trák kormány kénytelen volt az üze­
met f nyegető veszedelem miatt a 
Magyat országgal való vasúti forgal­
mat teljesen megszüntetni. •,

Bécv, julius 2. Simmen szocialista 
vezér elutazott Amsterdamba, hogy 
a nemzetközi szakszervezeti iroda 
juüus 3-áu és 4-én tartandó ülésén 
beszámoljon bécsi értesüléseiről. Po­
litikai körökben azt tartják, hogy az 
amsteidami iroda beszünteti a boj­
kottot. mert Simmen meggyőződött 
airól, hogy egyoldalú híresztelések 
alapján határozták el magukat Ma­
gyarország körüljárására.

Budapest. Julius 2. A bojkott ügyé­
ben illetékes helyről a következő 
Rformácit adták:

A bojkott megszüntetéséről 
még most nincs szó. döntés 
ebben a kérdésben a jövő hét 

közepére várható.
Add g is meg lebet állapítani, hogy 
a bojkotthangulat enyhült, különösen 
a nyugati országok munkásai között 
mutatkozik egyre nagyobb ellenha­
tás a bojkottal szemben. így a hol­
landi vasutasok megtagadták a boj­
kottra vonatkozó rendeletek végre­
hajtását és a rotterdami kikötőmun- 
kások is, Az olasz szakszervezetek 
kimondották ugyan a bojkottod, de a 
munkások nem hajtják végre és igy 
Triesten és Jugoszlávián keresztül 
bonyolódik le a forgalom. Cseh-Szlo- 
vákia is kimondta a bojkottot, de itt 
sem hajtják végre, csak Nómet- 
Ausztria bojkottál banuünket.

Sl OZyugat munkásai nem ßojfiottätnafi
i olas» forgalmat Jugoszlávián át bonyolítják le Hazatért I Símmé delegátus. Az amsterdami szövetség — magántestület.

' Bécs, julius 2 A Reichspost be- , Bebizonyítottam, hogy a határozat*
! szélgetést közöl, amelyet munkatársa i ban egyetlen olyan mondat sincs, a 
! folytatott Grata Gusztáv bécsi ma j mely tele ne lenne valótlansággal,
! gyár követtel, aki a bojkottal kap- 1 tévedésekkel és rikító túlzásokkal, 

csoiatban a követezőket mondta: Ha a szakszervezeti szövetség ke-

A vörös vezérkari főnök 
bünpere.

Budapest, Julius 2. Ma folytatták 
Stromfeld kihallgatását. Stromfeld 
azért vállalt állást, a vörös hadsereg 
ben, mert hazájának akart szolgála, 
latot tenni. 10 hétig úgy dolgoztam, 
hogy egyik kezemben revolver, a 
másik kezemben ceruza volt, mert 
tartanom kellett attól, ha valakinek 
nem tetszem, akkor eltesznek láb 
alól.
Az első tanú Dormándy tábornok 
volt. A tábornok kedvező vallomása 
után Schályi vezérkari alezredest hall­
gatták ki, szerinte Stromfeld mindig 
a tiszti tekintély érdekében dolgozott. 
A tárgyalást holnap folytatják.



A REGGEL Miskolc«, ltao jilitg 3,

HÍREK
— Döntöttek az alsózsolczal halálra­

ítélt felett. A miskolczi kir. törvényszék 
ötös tanácsa — mint megírtuk — Kiss 
János alsózsolczal földmivest, a Görgey 
házaspár megölése miatt kötél általi halálra 
ítélte. Az iratok a kegyelmi kérvény folytán 
felterjesztettek. A döntés ma leérkezett és 
u legfelsőbb határozatot az ötös tanács ma 
kihirdette a halálra ítélt előtt.

-— A kormánybiztos itthon. Lichten­
stein László kormánybiztos budapesti út­
járól hazaérkezett.

— Hétfőn foglalja el hivatalát beteg­
sége után Szentpáli István dr. polgármes­
ter.

— A rendőrfőnök Bánrévén. Tódor 
Árpád dr. tanácsos, a rendőrség vezetője 
ma délután Szojka dr. rendőrfogalmazó 
kíséretében Bánrévére utazott, ahol a rend­
őrtanácsos az ottani kirendeltséget tizembe 
helyezi.

— A miskolczi tőzsde. A mai tőzsde 
irányzata lanyha, a forgalom csekély volt. 
A közönség teljesen tartózkodó álláspontra 
helyezkedett és a nyomott hangulat folytán 
belső értékükön alul kínált értékekben sem 
jött létre üzlet. A hivatalos árfolyamjegy­
zés a következő: Agrárbank 240 korona, 
Borsod-Miskolczi Gőzmalom elővételi jog 
1000 korona. Valutákban: márka 4-23, so­
kol 3'55. Egyéb pénznemekben ma nem 
volt kötés.

— A kereskedelmi és tőzsdeügynö­
kökhöz. Szombaton, folyó hó 3-án este 
ti órakor testületi helyiségünkben együttes 
ülést tartunk, amelyre az összes ügynökö­
ket meghívjuk. Miskolcz, 1920 jülius 3. 
Miskolczi Kereskedelmi Testület elnök­
sége.

— Egyházközségi gyűlés. A vasgyári 
ref. egyházközség vasáanap, julius 4-én 
tartja rendes gyűlését, melyre minél na­
gyobb számban való megjelenést kér a 
vasgyári ref. egyház elöljárósága.

— A vasgyári ref. egyház uj főgond­
noka. Aliender 'Henrik volt gyárigazgató 
nyugdíjaztatása alkalmából lemondott a 
vasgyári ref. egyháznál sok éveken át vi­
selt főgondnoki tisztéről, azonban az egy­
házközség kérésére a főgondnoki tisztet 
most ismét elfogadta.

— Kulturmozgalom a vasgyárban. A 
Szarka Gyula ref. lelkész vezetése alatt 
álló diák önképzőkör ismét megkezdte 
működését és már készül is Herczeg Fe­
renc Ocskay brigadéros cimii színmüvének 
az előadására.

— A waggonlakókat lakáshoz juttatja
Hodobay Sándor dr. helyettes polgármes­
ter, aki ecélból hétfő délelőttre értekez­
letre hívja össze Miskolcz valamennyi is­
kolájának vezetőjét. Szeptemberig ugyanis 
valamelyik iskolaépületben helyezik el a 
még lakás nélküli 21 családot.

— Az „Emke“-kávéház napi árai 
1920 julius 1-től. Reggeli és uzsonna 
kávé kristály cukorral, kenyérrel 4 korona, 
elsőrendű babkávé kristály cukorral 2 50 
korona, málnaszörp 5 korona, limonádé 4 
korona, társasjáték egy személy 3 korona, 
elsőrangú billiárd asztalok egy óra 5 kor., 
hideg vacsorák, kitűnő borok, zene. Szives 
pártfogást kér: Klein Mór, Emke-kávés.

— Hirdetmény. 9838—1920. sz. A Szent 
üyörgy-hegyen egy kulcscsomó találtatott, 
igazolt tulajdonosa az államrendőrség ein. 
osztályán átveheti. Miskolcz, 1920 julius 
hó 1-én. Dr. Tódor Árpád, m. kir. áll. 
rendőrségi tanácsos, a kapitányság ve­
zetője.

— Kérje a 3—76-ot, ha Fábián selyem 
és szövet üzletével beszélni akar.

— Vámospércs ellenállott az oláhok­
nak s ezért annak idején az oláh tüzérség 
rommá lőtte a kis hajdumegyei falut. Vá- 
mospércs elöljárósága most arra kéri Mis­
kolcz vezetőségét, hogy rendezzen a falu 
ujraépithelésének érdekében gyűjtést. A ta­
nács mai ülésében úgy döntött, hogy gyűj­
tés mellőzésével 600 koronát küld Vámos- 
pércsnek.

— Menekültek érkezése a vasgyárba. 
Tegnap délután Vajdahunyadról 16 vagon­
nal érkeztek meg azok a volt vajdahunyadi 
munkások és tisztviselők, akik már nem 
tudták tűrni az ugynerezett román „kultú­
rát“. A vasgyár főnöksége már gondosko­
dott is a menekültek elhelyezéséről.

— A románok kiürítették Lökösháza 
aradmegyei községet. Békéscsabáról je­
lentik : Lökösháza aradmegyei községből 
a románok kivonultak és helyüket, a la­
kosság nagy lelkesedése mellett a dicső­
séges magyar nemzeti hadsereg osztagai 
foglalták el.

— Inzultált kereskedők. A tegnap meg­
tartott ónodi országos vásárra — szokás 
szerint — miskolczi vásáros kereskedők 
is elmentek áruikkal. De kereskedői hivatá­
suknak nem tehettek eleget, mert a vásá­
ron kutyakorbáccsal megtámadták őket és 
a közönséget a kereskedők ellen izgatták, 
aminek az lett a kövejkezménve, hogy a 
kereskedők nagy anyagi kárókkal tértek 
vissza Miskolczra. Az esetet jelentették a 
Kereskedelmi Testületnek, amely a szük­
séges lépéseket megtette a kereskedőket 
ért sérelem orvoslására.

I — A Henry Cirkusz ma este tartja 
! utolsó előtti díszes előadását.
1 — Tavasszal építik fel a Szinva,
j Király-utcai hidját, mert a város jelenleg 

nem rendelkezik a szükséges pénzösszeg­
gel. A hid építésének költségei körülbelül 
260.000 koronára rúgnak.

— Pénteken jár le a határideje a be­
vetett területek bejelentésének. Csonthó 
tanácsnok ezúton is figyelmezteti a gaz­
dákat e kötelezettségük be adására-

— Fővárosi vendégcsapat. A BAK 
jóképességü csapatát látja vendégül az 
MMTE. csapata vasárnap délután a nép­
kerti sporttelepen. Ez a mérkőzés a leg­
élvezetesebbnek ígérkezik, mert a fővárosi 
csapat erősségei, úgymint Szendrő, Kárdy, 
Okos többszörösen válogatott játékosok. 
A mérkőzés félhatkor kezdődik.

— A MMTE. tisztviselő csapata. 
(Nyúl) tréning mérkőzést tart a telepi 
football clubbal szombaton délután 6 órai 
kezdettel á népkerti sportpályán. Tréning­
jegyek 3 K-ás árban a pályán kaphatók. 
Az MMTE. tisztviselő csapata ez alkalom­
mal mutatkozik be.

— Kommunista tárgyalás. A törvény­
szék ötös tanácsa ma Olajos József mis­
kolczi téglagyári üzemvezetőt izgatásért 8 
hónapi fogházra Ítélte, melyből másfél hó­
napot kitöltöttnek vettek.

— Sikkasztásiért hat havi fogház. A
törvényszék büntető tanácsa Szegő Sámá­
nét sikkasztásért vonta ma felelősségre. 
A vádlottat a bíróság bűnösnek mondotta 
ki sikkasztás vétségében és 6 havi fog­
házra Ítélte. Az ítéletben úgy a kir: ügyész, 
mint Szegöné megnyugodtak.

— A gyermeknyaraltatási akció hosz- 
szu hetek fáraságos munkája után ma 
végre, városunkban fogadhatta a Pestről 
ideérkezett 140 nyaraló gyermeket. Az ál­
lomáson az izr. hitközség, a Deborah nő­
egylet és az izr. nőegylet részéről szükehb 
bizottság fogadta a gyermekeket, akiket 
aztán villamoson vitiek be kísérőik a 
a Deák-utcai tanácsterembe, itt Halmos 
Géza hitközségi elnök fogadta a gyerme­
keket, akiket a hitközség kitűnő uzsonná­
val vendégelt meg. Az uzsonna elkészítése 
és felszolgálása körül fáradhatatlan buz­
galmat fejtett ki a Deborah nőegylet és 
az izr. nőegylet részéről dr. Gencsi Sa- 
muné és Princ Jakabné elnöknők felügye­
lete mellett az akcióba delegált huszas bi­
zottság, akik mindent elkövettek, hogy a 
gyermekek első éhségüket csillapítva és 
kissé megpihenve mehessenek el a szá­
mukra kijelölt családokhoz. Az elhelyezés 
fáradságot és tapintatott igénylő munkáját 
úgyszólván teljes egészében Princ Jakabné 
a Deborah nőegylet elnöknőie végezte és 
legnavyobbrészt neki köszönhető, hogy 
estére már minden gyermek elfutott a ré­
szére kijelölt helyre. A fogadtatás részle­
teire helyszűke miatt nem lérhetünk most 
ki, de mindenesetre visszatérünk még rá. 
itt említjük még meg, hogy a Hegyaljára 
elutazó gyermekeket a Deborah nőegylet, 
az izr. nóegylct és az izr. hitközség ré­
széről vendégelték meg kitűnő uzsonnával.
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Megérkeztek s gyermek vdsr.au - 
félcipők 22—35 ig, minden szám­
ban úgyszintén szandálok, Cipó- 
tisztító szerek és fllzők nagy­

választékban.

— A toronyőrf szolgálat ellátására 4 
alkalmazott felvételét kéri az önkéntes 
Tűzoltó Egyesület a várostól, mert ezt a 
hivatásos tűzoltók mai, 19 főből álló lét­
számával nem lehet ellátni.

— A Deborah nőegylet szegényei ré­
szére szívesek voltak adakozni: Allmann 
Bertalanná 800 K, Dénes Zoltán hadifog­
ságból szerencsés hazaérkezése alkalmából 
100 K, N. N. IV. elemi osztályú tanuló 
vizsga jutalma 100 K, dr. Weiszberg Jenő 
100 K, Deutsch Dezsőné 50 K, Gärtner 
Mártonné (Diósgyőr) 40 K, Blau Sándor, 
Geibmann Ignác 20—20 K, Neufeld Sze- 
rénke gyűjtése Horovicz Etelka és Tanen- 
baum Lajos esküvőjén (Mályinka) 800 K, 
Forgács Erzsiké gyűjtése Róth Rózsika és 
Groszmann Dezső (Alsózsolcza) esküvőjén 
300 K, Róth Izabella és Schvarcz Rózsika 
gyűjtése Schön Berta és Székely Lajos es­
küvőjén 293 K, Friedmann Paula és Adler 
Mandi gyűjtése Spitzer Etelka és Kohn 
Tivadar esküvőjén 271 K, Neufeld Sári és 
Fleischer Margitka gyűjtése Gärtner Sárika 
és Schvarcz Vilmos esküvőjén (Diósgyőr) 
256 K, Weingarten Antónia és Reiner 
Manci gyűjtése Spitzer Jolánka és Ádler 
Andor esküvőjén 250 K, Blitz Hermanné 
és Deutsch Béláné gyűjtése Fried Giza és 
Steiner Sándor esküvőjén 230 K, Fekete I 
Mórné és Reich Dávidné gyűjtése Schvarcz ! 
Janka és Rozmann Izidor esküvőjén 213 K, I 
Kohn Sándorné gyűjtése Grünberger Jo- 1 
Hanna és Radó Miksa esküvőjén 200 K, j 
N. N. gyűjtése Rosenberg Dóra és Róth 
Sándor esküvőjén (Rózsatanya) 170 K, 
Flink Aranka és Schönfeld Margitka gyűj­
tése Flink Rózsika és Katz Izidor eskü­
vőjén 176 K, Róth Rózsi és Klein Piroska 
gyűjtése Kohn Franciska és Miinszemovics 
Lázár (Harsány) esküvőjén 180 K, Róth 
Rózsika és Junger Herman eljegyzésén 
70 K. Nagylelkű adományaikért úgy az 
adakozóknak, mint a gyűjtőknek hálás kö­
szönetét nyilvánítja az elnökség.

Lopás Diósgyőrben. Pár nappal ezelőtt 
ismeretlen tettesek behatoltak Szűcs Lajos 
diósgyőri gazda éléskamrájába és onnan 
nagyobb mennyiségű szalonnát, zsírt és 
más fontos éleimicikket elloptak. A diós­
győri csendőrőrs keresi az ismeretlen be­
törőket.

— Kihágást eljárás indult meg az ál­
lami alkalmazottak szövetkezete ellen, mert 
a beérkezett számos panasz alapján folya­
matba tett rendőri nyomozás a hitelesített 
mérleggel elkövetett visszaélések egész 
sorozatát állapította meg. A rendőrség két 
agilis közege, főleg Győri György kir. 
ügyész értesítése nyomán, megállapította, 
hogy a szövetkezet kiszolgáló alkalmazot­
tai a tagok számára kiszolgáltatott cukor­
ból, szalonnából, lisztből 5—17 dekagram­
mot viss; atartottak, ami által az igényjogo- 
s 'takat tetemesen megkárosították. Ä rend­
őr i jelentés szerint az ily mógon elért le­
vonások 350 családot számítva naponta, 
napi 4813 korona tiltott hasznot jelentett. 
Ugyancsak kifogás tárgyát képezi a szö­
vetkezet által felszámitott tulmagas szál­
lítás dij is. A rendőri feljelentés alapján 
most kihágási eljárást indítottak meg az 
állami alkalmazottak Háztartási szövetke­
zete, illetve ennek felelős üzletvezetője, 
Rosenberg Gyula, Sörház-utcaí kereskedő 
ellen.

— Egy joghallgató a statárláiis bíró­
ság előtt. Soltész Gyula joghallgatót, aki 
vetélytársát, Recski Lajos szendrői lakost, 
doronggal megölte, ma állították a rögtön­
ítélő bíróság elé. Soltész önvédelemmel 
védekezett. A tanuk kihallgatása és az 
orvosszakértők véleményadása után a ta­
nács kimondta, hogy az ügy nem tartozik 
hatáskörébe és az iratokat a rendes bíró­
sághoz tették át.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára i szavanként 1 koron, 
legkisebb hirdetés lu korona. Álláskereső 
hirdetés szavankinl ■ »V fillér, legKiseti: 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétel 
nck kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 6

Zongoraoktatás kezdőknek és hala 
dóknak. Cim a kiadóhivatalban. 372

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazlnczv 
utca 12. Telefon 677. Elvállal tözsde- 
megbizásokat alegkulansabb lebonyolításra.
___________________________ 89,i

Befőzéshez való valódi pergament 
papir kapható Ferenczi B. könyvkereske­
désében, Miskolcz. 385

Halmos Mór urf és női divat szabó 
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc - 
Városháztér. Telefon 249. 3/1

Foglalkoztató műhelyben készült csi­
nos kötények jutányos árban kaphatók Új­
város-utca 11. földszint délután 6-ig.

Elvállalok mindenféle kárpitos munkál 
valamint házhoz is megyek. Deutscii Her­
man, Újváros-utca 26.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak 
kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfüíőveí 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Nagy raktár kész kárpitozott ülő búto­
rokban, heverők, díványok, madracok és 
egyéb kárpitos munkákból, Győri Herman, 
Miskolc^ Buzatér 23. 300

Eladó a Kis-Avaeon 89. szám alatt lévő 
borpincém nagy borházzal. Érdeklődni 
Kardos Jenőnél Vay-ut 6. 410

Használt bútorokat vesz és elad a Mer­
kur szállítási iroda. Széchenyi-utca 47. sz.

377
Teljesen jókarban levő üzemképes Síock- 

rendszerü W. D. motoreke eladó. 
Cim F.erenczi B. könyvkereskedésében 
Miskolcz. gnu

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 41s

Állami hivatalnok (nyugdíjas) vállal­
kozik Budapesten elintézendő magán 
megbízások elvégzésére mérsékelt díja­
zásért. Cime a kiadóhivatalban. 4:2

Elcserélném egy könnyű hajtókocsivai, 
vagy eladnám egészen uj felfe­
dem hinlómat (2 fogatú) Kardos Jenő, 
Vay-ut. ti. 411

Uj, elsőrendű utazóbőrönd jutányosán 
eladó. Szabados, Batthyányi-utca 9. 424

3—4 középiskolát végzett fiú Ferenczi 
B. könyvkereskedésében felvétetik. 4)9

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teen­
dőkben több évi gyakorlattal biró kis­
asszony azonnalra, vagy 15-ére állást ke­
res. Cim a kiadóban1 42;

Qépolaj, gépzslr kapható Róth Mami 
vegyészetijgyárában. Miskolcz, Szentpéteri- 
kapu 25. Telefon 877._____________

Gyakorlott pénztároskisasszonyt azonnali 
belépésre és egy 3—4 középisko át végzelt 
fiút tanulónak felvesz Halmos Mór keres 
kedő.

Egy jó karbán lévő összezárható vaságy 
jutányos áron eladó. Megtekinthető Fe­
renczi B. könyvkereskedésében. 425

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap 
hatók Princz Jakab zsák ás poyva eladása 
és kölcsönző intézete Miskolcz, Buzatér 5. 
szám. Telefon 119.

A szerkesztésért felelős: 

Hoványt Kornél.
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